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1. Considere o problema de valor ini
ial abaixo.

d2y

dx2
+ 5

dy

dx
+ 4y = 16x + 20e−x

y(0) = 0 , y0) = 3

a) Resolva a equação homogênea asso
iada.

b) En
ontre uma solução parti
ular para a equação não-homogênea pelo

método dos 
oe�
ientes indeterminados.


) Es
reva a solução geral e use as 
ondições ini
iais para determinar o

valor das 
onstantes.

2. En
ontre a solução geral da equação diferen
ial abaixo, usando o método

da variação dos parâmetros para determinar uma solução parti
ular.

d2y

dx2
+ y = tgx sec x .

3. Sobre a equação diferen
ial

yy′′ + (y′)2 = 0 , para x > 0 .

a) Veri�que que 1 e
√

x são soluções.

b) Veri�que que a 
ombinação linear c1 + c2

√

x não é, em geral, uma

solução.


) Explique este resultado. Por que o teorema da superposição não é

válido neste 
aso?

4. Considere a equação diferen
ial homogênea

x2(x + 1)y′′
− 2y = 0 , para x > 0 .

a) Veri�que que a função y1 = (1 + 1

x
) é uma solução.

b) En
ontre uma segunda solução, fazendo y2 = u(x)y1(x).


